

共同企業体協定書（第2号様式） 正誤表

修正前	修正後
<p>(利益金の配当の割合) <u>第12条</u> 決算の結果、利益を生じた場合は、第8条第1項の出資の割合に より構成員に利益金を配当するものとする。</p>	<p>(削除)</p>
<p>(欠損金の負担の割合) <u>第13条</u> 決算の結果、欠損を生じた場合は、第8条第1項の出資の割合に より構成員が欠損金を負担するものとする。</p>	<p>(削除)</p>
<p>(権利義務の譲渡の制限) <u>第14条</u> (略)</p>	<p>(権利義務の譲渡の制限) <u>第12条</u> (略)</p>
<p>(委託業務途中における構成員の脱退に対する措置) <u>第15条</u> (略)</p>	<p>(委託業務途中における構成員の脱退に対する措置) <u>第13条</u> (略)</p>
<p>(構成員の除名) <u>第16条</u> (略)</p>	<p>(構成員の除名) <u>第14条</u> (略)</p>
<p>(委託業務途中における構成員の破産又は解散に対する措置) <u>第17条</u> (略)</p>	<p>(委託業務途中における構成員の破産又は解散に対する措置) <u>第15条</u> (略)</p>
<p>(解散後の契約不適合責任) <u>第18条</u> (略)</p>	<p>(解散後の契約不適合責任) <u>第16条</u> (略)</p>
<p>(協定書に定めのない事項) <u>第19条</u> (略)</p>	<p>(協定書に定めのない事項) <u>第17条</u> (略)</p>